3 ‘€ p ik 2023FE WREAEHBERBETI (K2KR)

Bl & < [CHIDDEVED, p CBHIE, TNREMEERTCEETD. [p BEEULTER] ELSE
FREZDE, BHRGEI I —TICHFBENTED. THDS, 2D0D%a & b ICHLTa = b
(mod p) BRDIIDEE a & b RRALIIL—TCBT DEEDD. BIZIE 2 BEE LTEARENSEE
EANT, TRTOBEEHETHENS 2 DDII—TCHITBTENTED. Eie, 7EEELTE
BEVSERT, IRTOEIE 7 DDBADYIL—TICHFENS.

WZE, T p ZEEL, p BEE LTEBEVSERTIIL—TCHIBEE, Bia DETDY)I—
TIDT LR G EEBERT. TEOEMIZ

EWVD p ZOTI—TDENDICET DT, BHEHKIE p BOIIL—TICHIISND. ald p ZEETD
a DEERE EFEND. LEikofcaBXOMEZRVNSD L. GERDOB CTHIPEZER S CEHHERD.
ERZNOksR

G+b=a+b, ab=ab

CERITDIEDTED.
W&, p=2&92E, BHEHKE 0= (BHEK) & 1 = EFH2H) D2 DDAFEICHIND. Z
LT, MERDEER

+ 10 |1 x | 0|1
001 0|00
1T |1]0 1101

1+40=1P1x0=0&L3RKF (FH) + (B = FH © FH x (1BH) = (BY) cLSHER
VVINIEFESTEERLCVD. 2 AL TOEEEZEEA CVS CENHASHIFSEF -Z2E0TES
[CRER(CKRT EHEL, BNNEEFTHSD. CDEE, TBOELE - DITELELFDH—DHEEN
1+1=0&EWVSBE/RTHDHTEITERTD.

RIC 5 ZAEETHEERDBDE UVEENITEDRZEDTHS. CITIE, " FLTEVTCHD.

0|12 |34 x| 01]2]3)|4

0|01 |2]3]4 0|]0|0j0|0]0O0

1 | 1]2]3]4/0 11012314

21213140711 21012 (4|13

3 1314]0]1)2 310131412

4 {410 1]2]3 4101413 2|1
DMFEDRICBEWNT, 0 DTN T, 15429 1 BREITRNSCEITFRTSD. INKD, a=1,....4

DIRTICDNT, ax =1 (mod 5) E1ED x BMFET D EHNDHHD.

2023 5K 18H

ASEERH £ | @ | & 5 | BR[0T
2/3|B 1 K%
a) 6 ZEETHOEEEDEDE UEENDITEDRZIEN.
+ o1 |2]3|4]|5 x| 0o|1]2]3|4]5s
0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
b) 7 &AL T HERBEDBEDE UEENTEDRZIEN.
+ o1 |2|3]4|5]|6 x| 0o|1]|2]3|4]5]6
0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6

c) L£D2DDFRZHD, HBREEERICOVWTEATHL.

Excel ZHWVT, 17 ZAETDERBEOEDONTEDRZEN. ((FANIE—], [BEANIE—]

EEZE EFLE, FBRELLEDIE.)

a) CORZAWVNTC4x =1 (mod 17) &15D x ZKOK. Kz, 4x + 17y = 1 EEDEHDME (x, y)
ZKH K.

b) TOXREANT2,22,23, ... #HEL, SIC2K =1 (mod 17) EFDIEDER k BRH K.

[E(THE<]



BIHRIC 23 ¥ 101 ZAE T HDERMDNNIBEDRZIED, p ZEETHEEEDDTEDRICITRD
KOFHBOFHN DS EZHBREX.
o FZTICIFODS p—1FTOHHE 1 @FDIRND.
o ULNUL., HTOHDLVTICIFBHSHFRAIIESZIICRASD. HIC, 1 BRNDBAIES VT LIF
KOICRZD.

[RBLAREDEEREICEITF T

BRHD p BEETHEAAETHHSERCOVTHRKEENROIID. fIZIE p=5&0UT,
P(x) =x24+2x+2&92E, PI)=142+2=5=0 (mod5), PR =4+4+2=10=0
(mod 5) THdh'5,

x24+2x4+2=(x—-1)(x—2) (mod5)
BROID. BREBODNHDTEVNEEIE, CNZERICx* +2x +2 = (x — D)(x —2) &EBKRT.
ROBLIEN EEMDHE K.
a) x>2+x+3 b) X3 +x2+x+1

p AL T HEEFEDS 0 DRFZFRVTHED TEDOMNFBEDERDETICIE 1 1S p — 1 TTOHEDE 1
QFDIRENS. INKD
Ix2%x3%x--x(p—1)=—-1 (mod p)

THdlLrt.
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